



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union



Dragă cititorule,

A 4 - a Întâlnire Transnațională a Proiectului „Click me, if I forgot” K 204 - Parteneriat, în perioada 23-24 iunie 2022, care a avut loc la Baia Mare, România. Proiectul REMEM este susținut de Agenția Națională Turcă în cadrul Acțiunii cheie 2 Erasmus+ „Cooperare pentru inovare și schimb de bune practici / Parteneriate strategice în domeniul educației adulților”.

La întâlnire au participat toți partenerii de proiect: Universitatea Pamukkale este coordonatorul proiectului, iar instituțiile Kırklareli University și Denizli Innovation Association (DİDER) din Turcia, COSVITEC Societa Consortile Arl din Italia și Universitatea Tehnică din Cluj Napoca din România sunt partenerii proiectului. La ședința finală, proiectul a fost evaluat cu toate rezultatele și activitățile sale.

Pe lângă rezultatele proiectului planificate în cadrul proiectului, în cadrul întâlnirii a fost discutată și o carte pentru copii. Astfel, rezultatele proiectului REMEM au fost următoarele:

- 01- Compilarea și raportarea aplicațiilor mobile existente
- 02 - Dezvoltare de aplicații mobile
- 03 - Întocmirea ghidului de utilizare a aplicației mobile
- 04 - Întocmirea cărții de informare pentru rude
- 05 - Cartea copilului

S-a decis organizarea unui panel internațional cu întâlnirea finală: „Abordări ale bolii Alzheimer în Turcia și Europa”. Prof. Assist. Dr. Evren ÇAĞLARER (Universitatea Kırklareli) a fost selectată ca moderator, iar parteneriatul a oferit organizarea panelului ei și subiectele vorbite. S-a decis organizarea întâlnirii finale în perioada 17-18 noiembrie 2022 la Denizli, Turcia.

## Contact

Puteți urmări și accesa rezultatele și știrile proiectului prin intermediul site-ului nostru:  
<http://www.pau.edu.tr/remem>

REMEM Project Facebook page:

REMEM Project Twitter page: <https://twitter.com/RememProject>

REMEM Project Instagram page: <https://www.instagram.com/rememproject/>

For all kinds of questions and information: [remem@pau.edu.tr](mailto:remem@pau.edu.tr)





Co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union





Co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union

